

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	Проблеми формування та реалізації освітньої політики в контексті сучасного законодавства України
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	Супрун В'ячеслав Васильович, професор кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	Для працівників загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої, післядипломної педагогічної освіти, для працівників позашкільної освіти, для працівників психологічних служб, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, для працівників позашкільної освіти, для працівників з питань цифровізації, дистанційної освіти.
<b>Мета програми</b>	Метою спецкурсу є формування у слухачів курсів підвищення кваліфікації цілісного уявлення щодо сутності та змісту освітньої політики України; основних методологічних засад і технологій вироблення, впровадження й аналізу освітньої політики відповідно до актуальних вимог законодавства, зокрема нового Закону України «Про освіту», а також політичної, соціально-економічної ситуації в країні, вимог суспільно- історичних процесів і світових тенденцій в освітній сфері.
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	Завдання спецкурсу полягають у формуванні у слухачів здатностей виявлення та формулювання освітньої проблеми як об'єкту аналізу освітньої політики; формування вмінь розроблення, складання плану впровадження та аналізу освітньої політики із урахуванням рівня політики (державний, регіональний, місцевий, рівень закладу освіти тощо), визначення результативності освітньої політики, формулювання альтернативних політик та складання відповідних документів у форматі аналізу освітньої політики.
<b>Обсяг програми</b>	4 години
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	Очно-дистанційна, дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: нормативно-правова. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: науково-методична; інноваційно-дослідницька, інформаційно-комунікаційна.
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Свідоцтво